
１　子供は、授業が楽しいと言っている。 ２　子供は、授業に集中して取り組んでいる。

３　子供は、授業のルールを守っている。 ４　子供は、自分から進んで学習用具の準備をしている。

５　子供は、宿題や家庭学習用プリントなど家庭学習に ６　子供は、進んで読書している。

取り組んでいる。

令和６年度　学校教育活動アンケート（保護者）結果　〔全校〕

実施時期 令和6年１２月

グラフ 「はい」、「だいたい」、「あまり」、「いいえ」、「わからない」を選んで回答。

実施方法 さくら連絡網アンケートを活用
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７　教員は、教え方や教材を工夫して授業している。 ８　教員は、宿題などを通して家庭学習の仕方を

教えている。

９　教員は、子供が本に親しむための指導をしている。 １０　子供は、外遊びや運動に　積極的に

取り組んでいる。

１１　子供は、進んであいさつをしている。 １２　子供は、授業の中で、ていねいな言葉遣いを

している。

はい

24%

だいたい

26%

あまり

33%

いいえ

17%

はい

28%

だいたい

54%

あまり

15%

いいえ

3%

はい

29%

だいたい

44%

あまり

24%

いいえ

3%

はい

53%

だいたい

26%

あまり

18%

いいえ

3%

はい

31%

だいたい

42%

あまり

23%

いいえ

4%

はい

30%

だいたい

56%

あまり

11%

いいえ

3%



１３　子供は、担任の話をしっかり聞いている。 １４　子供は、脱いだ履き物をきちんとそろえている。

１５　子供は、約束した時刻までに帰宅している。 １６　子供は、家で「ありがとう・ごめんなさい」を

素直に言えている。

１７　教員は、集団の決まりを守るよう指導している。 １８　教員は、子供の間違った行動をきちんと指導

してくれる。
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１９　教員は、子供のよさを認め、ほめてくれる。 ２０　教員は、子供と積極的に関わろうとしている。

２１　学校は、子供のことについて相談しやすい。 ２２　学校は、学校の教育方針を保護者や地域に

説明している。

２３　学校は、教育活動の様子を保護者・地域に ２４　学校は、PTA活動や地域の行事への参加に

伝えている。 協力的である。
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２５　学校は、不審者の侵入防止の対策を整えている。 26　学校は、施設・設備等の教育環境の整備に努力している。
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